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Pour cet item, 

· Quelles sont les difficultés susceptibles de mettre un élève en échec ?
 

· [image: ]Analyser chaque distracteur (réponse erronée proposée dans l’item)



Le travail est à déposer ici :  https://padlet.com/mimidemeter/a8z6ehmnxu8f

























ITEM N°2
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Pour cet item, 

· Quelles sont les difficultés susceptibles de mettre un élève en échec ?
 

· [image: ]Analyser chaque distracteur (réponse erronée proposée dans l’item)



Le travail est à déposer ici :  https://padlet.com/mimidemeter/a8z6ehmnxu8f



















ITEM N°3
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Pour cet item, 

· Quelles sont les difficultés susceptibles de mettre un élève en échec ?
 

· [image: ]Analyser chaque distracteur (réponse erronée proposée dans l’item)



Le travail est à déposer ici :  https://padlet.com/mimidemeter/a8z6ehmnxu8f


























ITEM N°4
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Pour cet item, 

· Quelles sont les difficultés susceptibles de mettre un élève en échec ?
 

· [image: ]Analyser chaque distracteur (réponse erronée proposée dans l’item)



Le travail est à déposer ici :  https://padlet.com/mimidemeter/a8z6ehmnxu8f























ITEM N°5
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Pour cet item, 

· Quelles sont les difficultés susceptibles de mettre un élève en échec ?
 

· [image: ]Analyser chaque distracteur (réponse erronée proposée dans l’item)



Le travail est à déposer ici :  https://padlet.com/mimidemeter/a8z6ehmnxu8f
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Domaine : Organisation et gestion de données

Lés 3 sugments réqulerement sa s pendant 2 minutes puis  mainten 5 vitesse constantejusqen fnde course

L

s

G

Niveau de maitrise correspondant : Satisfaisante

Attendu de fin de cycle 4 : Comprendre et utiliser la notion de fonction
Compétence(s) mathématique(s) : Représenter S'approprier

Type de tache : Intermédiaire
Contexte de la situation : Familier

Format de réponse : Associer

 Réponse attendue

 Graphique A
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Domaine : Résolution algébrique de problemes

Niveau de maitrise correspondant : Satisfaisante
Le prix dune entrée au parc est de 8 euros pour un adulte et § euros pour un enfant.

‘Parmi les expressions literales suivantes, laquelle peut étre utilsée pour déterminer le prix otal P, en euros, pour z adultes et y enfants 2 Attendu de fin de cycle 4 : Mettre un probleme en
OP=(8+5)(z+y) équation en vue de sa résolution

OP=8z+5y
OP=8y+5z

O P = (8)(50)

Compétence(s) mathématique(s) : S'approprier

Type de tiche : Intermédiaire

Contexte de la situation : Familier

Format de réponse : QCM

Réponse attendue P=8x+5y
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Domaine : Nombres et Calcul

Niveau de maitrise correspondant : Satisfaisante
Cocher légalité comecte.
Attendu de fin de cycle 4 : Utiliser les nombres pour comparer, calculer et résoudre des problémes
11 2
o} -
23 5
Compétence(s) mathématique(s) : Calculer R
11 5
o1,1_5 ,
27376 Type de tache : "Flash"
o1 1_2 R —
3+3°% Contexte de la situation : Intra mathématique
o1,1_1 Format de réponse : QCM
23 6

Réponse attendue

EYE
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Domaine : Géométrie du calcul

Niveau de maitrise correspondant : Fragile

ABDE est un rectangle tel que AB =12 cm.

Pour construire des etiquettes rectangulaires identiques, on les dispose de la fagon suivante a finterieur du rectangle ABDE :f  Attendu de fin de cycle 4 : Calculer avec des grandeurs
mesurables ; exprimer les résultats dans les unités
adaptées

12cm

Compétence(s) mathématique(s) : Analyser/raisonner

La longueur et la largeur d'une étiquette sont...

Type de tche : Intermédiaire

O 4cmet3cm Contexte de la situation : Intra mathématique

O 6cmet2cm Format de réponse : QCM

O 4cmet2cm

O 6cmetdacm

 Réponse attendue 6cmetacm
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Domaine : Organisation et gestion de données

Niveau de maitrise correspondant : Trés bonne

Un manteau coiitait avant les soldes 120 euros. Aprés les soldes, il coite 84 euros.

Attendu de fin de cycle 4 : Résoudre des problémes de proportionnalité
Quel est le pourcentage de réduction qui a été appliqué ?

0 25% Compétence(s) mathématique(s) : Calculer Analyser/raisonner

O 30% Type de tiche : Intermédiaire

0 35%

O 36%

Contexte de la situation : Familier

Format de réponse : QCM

 Réponse attendue 30%
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Quelles sont les difficultés susceptibles de mettre un élève en échec ?
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Analyser chaque distracteur (réponse erronée proposée dans l’item)
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